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ATA Nº 35 
 
Ata da Segunda Sessão Legislativa Ordinária do Segundo Período Legislativo - Biênio 

2013/2014 da Legislatura 2013/2016 – Trigésima quinta sessão ordinária. Ao vigésimo oitavo 

dia do mês de outubro de dois mil e quatorze, às dezenove horas e vinte minutos, sob a 

presidência do vereador Orlando Walecki, secretariado pelo vereador Pedro Ocalxuk, reuniu-

se a Câmara de Vereadores de Pitanga, com a presença dos vereadores: Jorge Pittner, 

Sebastião Eurich (Tião Eurich), Ângelo Américo Branco Chemin (Meco), Joel Vidal de França 

(Joel da Barra), Fabrício Duarte Holovka, Agnaldo Vujanski de Jesus, Antonio Adir de Lara, Luiz 

Acir Matos, Pedro Ocalxuk, Kelly Ziegmann Schon Lawryniuk, Eunice de Fátima Bassani (Jota), 

Orlando Walecki e Edson Stipp (Batatinha).  Havendo número legal, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão, solicitou a leitura do texto bíblico, o vereador Luis Matos solicitou a 

dispensa da leitura da ata, que colocada em votação foi deferida por unanimidade de votos. O 

secretário procedeu à leitura do expediente da mesa. MATÉRIA DO EXECUTIVO: Projeto de Lei 

Ordinária nº 66/2014: Abre crédito adicional suplementar, no orçamento do Município de 

Pitanga, para o exercício financeiro de 2014 e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária 

nº 67/2014: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a conceder permissão de uso de imóvel que 

especifica, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária nº 68/2014: Autoriza o Chefe do 

Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial, no orçamento do Regime Próprio 

de Previdência Social do Município de Pitanga, para o exercício financeiro de 2014, mediante 

superávit financeiro e dá outras providências. MATÉRIA DO LEGISLATIVO: INDICAÇÕES: Nº 

25/2014 do Vereador Luiz Acir Matos, sugerindo ao Executivo Municipal uma mesa redonda 

com os provedores de internet da cidade, a fim de liberar os sinais gratuitamente de internet 

nas praças e pontos públicos - “Praça Livre”. Haja vista, já foi adiantado a referida sugestão, 

sendo possível tal parceria. REQUERIMENTOS: Nº 120/2014 da Vereadora Kelly Ziegmann 

Schon Lawryniuk, requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal solicitando a 

construção de banheiros, bebedouro, parque infantil e academia da terceira idade no Parque 

do Lago. Tais melhorias visam incentivar ainda mais a prática de exercícios e melhorar a 

qualidade nas atividades dos usuários, uma vez que o parque para as crianças pode gerar uma 

tranquilidade maior dos pais que estão fazendo suas caminhadas por terem seus filhos em um 

momento recreativo. Quanto à academia da terceira idade contribuirá para o alongamento 

dos usuários e para que os idosos tenham uma frequência maior ao local. Nº 121/2014 do 

Vereador Antonio Adir de Lara, requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal 

solicitando que realize estudos a fim de construção de pavimentação com pedras irregulares 

na estrada que vai de Limeira até Quarteirão Aparecida, por aproximadamente 4 quilômetros, 

sendo que com essa benfeitoria ficaria ligado Pitanga a Quarteirão Aparecida, totalizando 13 

quilômetros de calçamento. Na comunidade residem aproximadamente 70 famílias que serão 

beneficiadas com a melhoria da trafegabilidade. MOÇÕES: Nº 4/2014 do Vereador Antonio 

Adir de Lara e demais subscritores, Moção de aplauso aos diretores proprietários da empresa 

Produtécnica, Srs. Carlos Alberto Brandalise e Luiz Carlos Zampier. Os mesmos são 

proprietários da empresa Produtécnica, fundada em 24 de abril de 1992, tendo como sócio 

fundador o Sr. Carlos Alberto Brandalise e em 2000 adentrou na sociedade o Sr. Luiz Carlos 
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Zampier, sendo que neste mesmo ano a empresa iniciou os trabalhos com uma equipe de 

engenheiros agrônomos visando levar tecnologia aos agricultores de Pitanga e região. Em 2003 

fizeram a aquisição da unidade de cereais denominando Produtécnica Cereais, a qual passou a 

receber os produtos agrícolas dos produtores rurais. Em 2004, por decisão dos sócios, 

passaram para o ramo de transporte tanto de insumos agrícolas como produtos agrícolas para 

os portos, sendo que atualmente possuem treze caminhões. Em 2006, visando ampliar as 

tecnologias para os produtores da região central, iniciaram o primeiro Produshow na sede da 

cereais, sendo que em fevereiro de 2014 houve a visitação de aproximadamente 4.600 

produtores no dia de campo com mais de 60 empresas expondo seus produtos. Em 2011 a 

empresa entrou no programa de agricultura de precisão, com isso aumentando a tecnologia 

para os produtores rurais.  Em 2014 houve a ampliação da unidade de cereais dobrando sua 

capacidade de processamento. Atualmente atendem as seguintes demandas do produtor 

rural: Acompanhamento prévio de plantio “acompanhamento técnico”; Agricultura de 

precisão “trazendo economia e uniformidade na correção do solo”; Venda de todos os 

insumos agrícolas; Venda de produtos veterinários - “veterinários acompanhamento do 

campo”; Venda de máquinas e implementos agrícolas;  Assistência técnica de máquinas e 

implementos; Compra de cereais - “orientação de mercado para que o produtor venda seu 

produto no melhor momento de preços”; Transporte próprio de insumos e cereais para 

atendimento mais eficiente; Geração de mais de 70 empregos diretos. Em face de tudo isso, 

percebe-se que os empresários, Carlos Alberto Brandalise e Luiz Carlos Zampier, acreditam no 

potencial dos agricultores de Pitanga e região e continuam a investir na cidade de Pitanga 

através de inovações na empresa pessoa jurídica. Como pessoas físicas participam ativamente 

do Sindicado Rural de Pitanga, cooperativas de crédito e, ainda, obras sociais visando a 

melhoria dos munícipes, principalmente dos mais carentes. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

Da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, Ofício nº 256/2014 convidando para participar 

do encerramento do Projeto Syngenta Escola no Campo 2014, que será realizado no dia 29 de 

outubro de 2014, às 14 horas, no Centro de Eventos do Lago. De Rotary Clube de Pitanga, 

Convite para participar de reunião onde será apresentada a instituição Rotary, sua estrutura, 

seus feitos e seus objetivos, que será realizada no dia 31 de outubro de 2014, às 20 horas, no 

Sindicato Rural de Pitanga.  O Senhor Presidente deferiu a indicação e requerimentos 

apresentados e colocou em discussão e votação o regime de urgência do projeto de lei nº 

66/2014, o qual foi deferido por unanimidade de votos, encaminhou os projetos para a as 

comissões: A Comissão de Legislação Justiça e Redação indicou os relatores, para o Projeto de 

Lei nº 66/2014 o vereador Luiz Matos, para o Projeto de Lei nº 68/214 o vereador Agnaldo, e o 

vereador Pedro para o Projeto de Lei nº 67/2014. A Comissão de Finanças e Orçamento 

designou como relatora a vereadora Kelly. O Senhor Presidente encaminhou a moção de 

aplauso nº 4/214 para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação e paralisou a sessão por 

cinco minutos para a mesma emitir o parecer. Ao retornar devido a entrega das moções de 

aplauso, a Ordem do Dia foi invertida. Em 2ª discussão e votação do Projeto de Resolução nº 

5/2014: Abre Crédito Adicional Suplementar, no Orçamento do Legislativo Municipal de 

Pitanga, para o exercício financeiro de 2014 e dá outras providências. Aprovada por 

unanimidade de votos. Em 2ª discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 60/2014: 



 
 

Ata nº 35 – 28 de outubro de 2014   Página 3 de 3 

 

Altera nomenclatura de Emprego Público, disposto na Lei nº. 1.544, de 06 de novembro de 

2009. Aprovada por unanimidade de votos. Em 2ª discussão e votação do Projeto de Lei 

Ordinária nº 65/2014: Abre crédito adicional suplementar, no orçamento do Município de 

Pitanga, para o exercício financeiro de 2014 e dá outras providências. Aprovada por 

unanimidade de votos. O vereador Agnaldo solicitou que a votação das emendas e das 

resoluções fosse adiada para próxima sessão que foi aprovada por unanimidade de votos. Em 

única discussão e votação a moção de aplauso nº 4/214 aos Srs. Carlos Alberto Brandalise e 

Luiz Carlos Zampier. Aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo na Ordem do 

dia, passou para o Expediente de Plenário que foi utilizado para entrega da Moção de Aplauso 

a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE de Pitanga em reconhecimento aos 

relevantes trabalhos prestados em prol dos alunos portadores de necessidades especiais. O 

Senhor Presidente convocou a comissão e finanças e orçamento e convidou todos para 

participarem da audiência pública de apresentação e discussão da lei orçamentária anual - 

LOA, para o exercício de 2015, que será realizada no dia 30 de outubro de 2014, às 14 horas, 

no plenário da Câmara Municipal. E declarou encerrada a sessão às vinte horas e cinquenta 

minutos, determinou a lavratura desta Ata, que vai assinada por ele e pelo Secretário vereador 

Pedro Ocalxuk. Plenário Vereador Nestor Horodenski, Câmara Municipal de Pitanga, Estado do 

Paraná vinte e oito de outubro de dois mil e quatorze, (terça-feira). 
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